
УРОК  ПАМ’ЯТІ ЖЕРТВ ГЕНОЦИДУ 

КРИМСЬКОТАТАРСЬКОГО НАРОДУ 

У ЖОРНАХ РЕПРЕСІЙ 
  

Відбувся УРОК ПАМ’ЯТІ жертв геноциду кримськотатарського народу для 

студентів М11стн та ДХ12 груп, який підготували та провели куратори Дмитро 

ШИНКАРЕНКО та Вячеслав КОЗАК.    

Протягом виховної години студенти  дізналися значення термінів «корінні 

народи», «депортація», «окупація», «анексія», «колаборанти» та ознайомилися з 

подіями 1944 року в історії кримськотатарського народу, під час яких майже 200 

тисяч л юдей втратили свій дім, а ще тисячі – загинули.  Учасники заходу  

повернулися в далекий 1944 рік, коли в Середню Азію з Криму був відправлений 

перший ешелон кримських татар і прозвучало страшне слово «депортація», яка 

скалічила багато людських доль, забрала сотні життів  корінного населення Криму. 

Багато сімей було розлучено назавжди або на довгі роки. 

Студенти познайомились зі спогадами тих страшних днів та поділились 

своїми враженнями.  З вуст юнаків пролунали теплі слова підтримки кримським 

татарам, передусім родинам політв’язнів.  «Ми, молоде покоління, не 

повинні забувати про тих, кого торкнулося це жахіття і хто вимушено на чужині 

починав життя з самого початку. Цілі родини, у дорослих була постійна робота, у 

дітей – друзі, школа, дитячі садочки. Це був злочин проти прав і свобод людини, 

який світ визнав актом геноциду», – зазначив Олексій Душкевич,студент М11стн групи. 

Прослухали рядки вірша Оксани Максимишин-Корабель, львів’янки, що нині проживає в Португалії. 

Насолодились рядками народної пісні «Эй, гузель Къырым», яку заспівала в Хургаді одна з засновників Українського 

центру в Єгипті Анастасія Лапочкіна. 

Сьогодні кожен українець розділяє з кримськотатарським народом  біль від трагедії 18 травня 1944 року. Ця дата 

нагадує, що можна злочинно відібрати в народу його землю, та неможливо відібрати в народу його дух і волю. 

 

Долучились до Акції ПАМ’ЯТІ, демонструючи свою солідарність із кримськотатарським народом:  

запалили свічку та вшанували пам'ять жертв депортації хвилиною мовчання 

https://fb.watch/5IBh8LjV25/

